
 الواجب الثالث:

 

 

 1السؤال 

التغير الذي قد يطرأ على الناتج المحلي الإسمي من سنة إلى أخرى )زيادة أو 

 نقصان( قد ينتج عن التغير في الكميات المنتجة، أو في الأسعار، أو في كليهما.

 

 صواب

 خطأ

 

 2السؤال 

 % فهذا يعني:17إذا كان معدل البطالة يساوي 

 

 عاطل عن العمل. 17من السكان يوجد  100كل  أنه فى

 عاطل عن العمل. 17من السكان فى عمر العمل يوجد  100أنه فى كل 

 عاطل عن العمل. 17من السكان خارج قوة العمل الفاعلة يوجد  100أنه فى كل 

 عاطل عن العمل. 17من قوة العمل الفاعلة يوجد  100أنه فى كل 

 

 3السؤال 

 ى السكان هي:نسبة الاستخدام ال

 

 نسبة العاطلين الى السكان فى عمر العمل

 نسبة العاطلين الى قوة العمل الفاعلة

  نسبة العاملين الى السكان فى عمر العمل

 نسبة العاملين الى قوة العمل الفاعلة

 

 

 4السؤال 

الاختلال الناتج عن زيادة الكتلة النقدية نتيجة قيام الدولة بطباعة المزيد من 

 النقود لسد عجز في الموازنة ينجم عنه: 

 

 التضخم بدفع التكلفة

 التضخم بسحب الطلب

 التضخم المستورد

 كل الاجابات خاطئة

 

 

 



 

 5السؤال 

 ر سلبيا(.المدينون هم من الفئات التي تتضرر في أوقات التضخم )أي تتأث

 

 صواب

 خطأ

 

 6السؤال 

 استناداً إلى منحنى فيليبس، يؤدي ارتفاع معدل التضخم إلى:

 

 انخفاض نسبة البطالة

 ارتفاع نسبة البطالة

 عدم تغير معدل البطالة

 انخفاض معدل الفائدة

 

 

 7السؤال 

 تعجز النقود من تأدية وظيفتها كمخزن) مستودع( للقيمة خلال فترات التضخم.

 

 صواب

 خطأ

 

 8السؤال 

 

يعتبر مخفض الناتج المحلي أكثر شمولاً من الرقم القياسي لأسعار المستهلك، 

لأنه يشتمل ليس فقط على أسعار السلع والخدمات الاستهلاكية، بل يشتمل 

 أسعار جميع السلع والخدمات المكونة للناتج المحلي الإجمالي.

 

 صواب

 خطأ

 


